

Building Code Requirements and Specification for Masonry Structures
TMS 402-13/ACI 530-13/ASCE 5-13,
TMS 602-13/ACI 530.1-13/ASCE 6-13
and Companion Commentaries

Errata
May 1, 2017

Page	Section, Article, Eq. or Fig. No.	Errata
C-vii		Change Chapter A to Appendix A
C-65	Figure CC-5.5-1	In the upper right, change the Limitation on Corbelling for P_c to one-half of nominal <u>w</u> all thickness.
C-103	Commentary 8.1.6.6	Delete extra “the”
C-133	9.2.6.2	Delete A_{nv} from the Equation at the end of the Section so that it reads: $3.8\sqrt{f'_m} I_n b / Q$
C-137	Commentary 9.3.3.4	Delete second period at the end of the sentence.
C-144	Commentary 9.3.5.2	Delete subscript “g” at the end of the first equation for M_n so that it appears correctly as $M_n = \left(P_u / \phi + A_s f_y \right) \left(\frac{t_{sp} - a}{2} \right) + A_s f_y \left(d - \frac{t_{sp}}{2} \right)$
C-145	Commentary 9.3.5.4.3	Change Section 3.3.5.4.2 to Section 9.3.5.4.2.
C-144	Commentary 9.3.5.5.1	Change the first instance of Equation 9-30 to Equation 9-29
C-174	Eq. 11-13C	Change 0.5 to 0.05 so the equation reads: $V_{nAAC} = 0.9 \sqrt{f'_{AAC}} A_{nv} + 0.05 P_u$
C-179	11.3.5.6	Correct the spelling of “combinations”
C-210	Commentary A.1.2.8	Delete second period at the end of the last sentence of the paragraph.
C-222	A.8	Change Section A.8.2.5 to Section A.8.2.4.
C-238	Reference to 8.1.5.2(c)	Change 8.1.5.2(c) to 8.1.4.2(c)
C-238	Reference to 8.1.7.4.1.5(b)	Change 8.1.7.4.1.5(b) to 8.1.6.4.1.5(b)
S-17	Table 2	Add a footnote one to the first column heading so that it reads “Net area compressive strength of concrete masonry, psi (MPa) ¹ ”
S-17	Table 2	Revise the second column heading to read “Net area compressive strength of ASTM C90 concrete masonry units, psi (MPa)”

Watch <https://masonrysociety.org/2013-tms-402602-errata/> for possible additional errata.